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 ކވާނެކިރުނަް އެދޭ ތނަް:
 ގގޭެ ނނަް:
 ފނަގްިފލިާ:

 މގަު:
 ކވާެނިކރުަން އެދޭ ވަގުތު:

 ކވާެނިކރުަން އެދޭ ތާރީޚު:

 ރސަްމީ ބނޭމުށަް 
ކވާެނި ކށޮްދިނުމށަް ކޯޓުން ކަނޑައަޅާ 

 ވަގުތު:

 ކވާނެކިރުވެޭ މީހނުް 

ފރިިހެނާގެ ސްޓޭމްޕް 
 ސއަިޒް ފޮޓޯ 

އަންހެނާގެ ސްޓޭމްޕް 
 ސއަިޒް ފޮޓޯ 

 ކވާެނިކރުަނއްެދޭ ފރިހިެނގާެ މޢަލުޫމާތު:

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް
ކރުިނރްށަްވެހިވފެައިވާ އެޑރްސެް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

c 

ހުވަދުއަތޮޅު ދެކުނުބުރީ ނަޑެއްލާ މެޖިސްޓްރޭޓް ކޯޓު

ނަޑެއްލާ 

ދިވެހިރާއްޖެ
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 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ފޯނު ނނަބްރަު:  އމީޭލް އެޑރްެސް: 

 
 ދާއމިީ އެޑރްެސް
 )އތަޅޮާއި ރށަާއިއެކު(:

 
 ންނަ ބައޕްގަެ ފރުިހމަަ

 :)ޢާއމްުކށޮް ކިޔާނމަާއއިކެު(

 :ފެންވރަު ތޢަުލމީީ 

 :ނމަަ، ކުރާ މސަައްކަތާއި މަސައްކަތްކުރާ ތަން މސަައްކަތެއްކުރާ 

 ލިބޭ އމާދްަނީގެ މނިްވރަު: 

 ؟މފިރިިހެނާއަކީ އެއވްސެް ކަހަލަ ބނަދްއެގްައިވާ މީހެއތްޯ  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 :ތަނާއި، ބނަދްުގެ ބާކީ އތޮް މުއދްތަުނމަަހރުި  ބަނދްގުއަިހރުި 

 ؟ކޔިަވާ ކއުޖްެއތްޯ ގައިހިންގާ މދަރަުސާއެއް ނުވތަަ ސްކލޫއެް ރޖަިސޓްރްީކށޮްގެން  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 ؟ހަކާއި އިނދފެއަވިާ މީހެއތްޯމީމީގެ ކރުިން   އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 
 

  ކުރިން ކޮށްފައިވާ ކައިވނެީގެ މަޢުލޫމާތުކވާެނކިުރަން އެދޭ ފިރހިެނާ 

 މީގެކރުިން ކރުި ކާވނެގީެ ޢދަދަު:  މިހރާތުިބި އަނބނީްގެ ޢދަދަު:  މިހރާި ތިބި ދރަިންގެ ޢދަދަު: 

 މިހރާތުިބި އަނބނިް:

 # ފރުިހމަަނަން: ދާއމިީ އެޑރްެސް: އތަޅޮާއރިށަް

   1 

   2 
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 ވރަިކށޮފްައިވާނމަަ، އނެމްެ ފަހުން ވރަިކރުި މީހާގެ ނނަް:  އެޑރްެސް: 

 އިން އނަހްނެާގެ ފރުިހމަަ ނަން:ޢިއދްާގައި އނިންމަަ   އެޑރްެސް: 

  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 
މިހރާު ތިބިއަނބނިންއާި ޢިއދްާގައި އނިންމަަ އނިް އަނހްނެއާއާި މި ކައވިނެިކރުެވޭ އނަްހނެއާާއި އެއް 

 ޢޞިމްތަުގައި ގެންގޅުުން ހުއދްވަތޭ؟ޯ

 :ހށުަހޅެފިައވިނާމަަ، ހށުަހޅެފިައިވާ ކޓޯުގެ ނނަްމފިރިިހެނާގެ މައްޗށަް ޚރަދަު ނުވތަަ ދރަަނީގެ މައްސަލއައެް  

 މި ފރިިހެނާގެ މައްޗށަް ޚރަދަެއް ނުވތަަ ދރަަނޏްެއް ސާބތިުވފެައވިނާމަަ، ސާބތިުވި ކޓޯު: 

 :މީގެ ކރުިން މީހަކާއި އިނދފެއަވިާނމަަ، އެ ކވާނެގީެ ސޓެފްިކޓެުގެ ނނަބްރަު  ތރާީޚް: 

 :ވރަިކށޮފްައވިނާމަަ އެނމްެ ފަހުގެ ވރަީގެ ސޓެފްިކޓެުގެ ނނަްބރަުމީހަކާއި އިނދެ   ތރާީޚް: 
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 ކވާެނކިުރަންއެދޭ އނަްހނެާގެ މަޢުލޫމާތު:

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ދާއމިީ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ކރުިނރްށަްވެހިވފެައިވާ އެޑރްސެް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު: މޯބައިލް  އމީޭލް އެޑރްެސް: 

 :ންނަ ބައޕްގަެ ފރުިހމަަ  :ދާއމިީ އެޑރްެސް 

 ނމަާއި އެޑރްެސް )އތަޅޮާއި ރށަާއެކު(: ބެލނެވިރެިޔާގެ ފރުިހމަަ 

 :ރަނުގެ މިންވރަު 

 :ތޢަުލމީީ ފެންވރަު 

 :ނމަަ، ކުރާ މސަައްކަތާއި މަސައްކަތްކުރާ ތަން މސަައްކަތެއްކުރާ 

 ލިބޭ އމާދްަނީގެ މނިްވރަު: 

 ހުއދްަވތެޯ؟ ނތެި ކވާނެޏްށަް ހށަި އިނީ ހއަޔްރަެއް  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 މީހެއތް؟ޯ ތިނފްށަްވފެައިވާ  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 އެއވްސެް ކަހަލަ ބނަދްެއގްއަިވާ މީހެއތް؟ޯ  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 :ތަނާއި، ބނަދްުގެ ބާކީ އތޮް މުއދްތަުނމަަހރުި  ބަނދްގުއަިހރުި 
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 ؟ކޔިަވާ ކއުޖްެއތްޯ ގައިނުވތަަ ސްކލޫއެްހިންގާ މދަރަުސާއެއް  ރޖަިސޓްރްީކށޮްގެން  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 ވތޭ؟ޯހަކާއި އިނދފެއަވިާ މީމީގެ ކރުިން   އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 
 

  އެންމެ ފހަުން ކުރި ކވާެންޏާއިބެހޭ މަޢުލޫމާތު އަނހްެނާކވާެނކިުރަން އެދޭ 

  .ކވާނެިކރުނަީ އލަށަް ނަމަ، މބިއަި ފުރހިމަކަރުާކށަް ނޖުހެޭނއެވެެ

 މީގެކރުިން ކރުި ކާވނެގީެ ޢދަދަު:  ދރަީނތްިބިނމަަ ދރަީންގެ ޢދަދަު: 

 ތ؟ޯކާވނެކިރުާ އަނހްނެާ އިނީ ތިނފްށަްވފެައި  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 :އތަޅޮާއި ރށަާއެކު، ކވާނެިކރުމިީހާގެ ނމައާި އެޑރްެސްއެނމްެ ފަހުން  

 :ސޓެފްިކޓެްގެ ނނަބްރަާއި ތރާީޚުނމަަ، އެނމްފެަހުގެ ވރަީގެ  އިނދެ ވރަިވފެައިވާ މީހަކާ 

 :ލިޔމުުގެ ނމަްބރަާއި ތރާީޚު ވިނމަަ، މރަުސާބތިު މރަުވފެައިވާ ފރިި 

 :ތރާީޚު ޢިއދްަ ހމަަވި  :ހމަަކރުި ކޓޯު ޢިއދްަ 

  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 
ކވާނެިކރުުން މިކާވެނިކރުި ފރިިހެނާގެ މިހރާު އިން އނަބމިހީއާާއި، މި ފރިިހެނާ އިނދގެެން ހުއޓްާ، މި 

 ހެޔނޮވުފާދަަ ކމަެއް އތޮތްޯ؟

 :ލުޞީނމަަ، އެކމަުގެ ތފަް ކމަެއްއތޮް އފެދަަ 
 

 ވަލީވެރިޔާގެ މަޢުލޫމތާު:

 އެކު(:އިމު ނަމާޢއާް)ނަން  ހރުި އެނމްެގތާް ވަލީވރެޔިާގެ ފރުިހމަަ ދުނިޔގޭއަި 

 :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ދާއމިީ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޯބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 

 ވަލީއރަާ ހައސިއިްޔތަު: 

 :ނމަަ، އެއޅޮމުއެް މދެު އޅޮމުެއްއރަފާައިވާ ވަލީވރެޔިއާާ 
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 ކވާެނކިުރަން އެދޭ ފިރހިެނާއާއި އނަްހނެާގެ މަޢުލޫމާތު:

 

ދރިިއޅުމުުގެ ކާވނެކިރުމުށަފްަހު 
ކަނތްައތްައް ހމަޖަެއްސމުބާެހޭގތޮނުް 

 އެއބްސަްވމުއެވްފެައވިނާމަަ އެ
 :އެއބްސަްވިގތޮް

 :ތަން )ކުއްޔށަް ނުވތަަ އމަިއްލގަގޭައި( ދރިިއޅުެން ޤަސދްުކރުާ 

 

 ގެ ފަހުން،ކވާނެީގެ ދމެީހުން
 ދމެީހުންގެ މަސައްކތަނުް ހދޯާ

މަލުކރުަން ޢަދަލމާދެު މު
 :ތްއިވާ ގޮއެއބްސަްވފެަ

  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 
މދެުގައި ނސަަބުގެ ގތާްކމަކަނުް ނވުތަަ ދަނބދިރަި ދޮނދްރަިވމުަކުން ނވުތަަ  ދމެީހުންގެމި

 އތޮތްޯ؟ އެއްކރިުވމުކަނުް ނުވތަަ އނެނޫވްެސް ސބަބަކަާހރުެ ކާވެނި ހޔެނޮވުފާދަަ ކމަެއް

 :އތޮންމަަ، އސެބަބަު  ސަބަބެއް އފެދަަ 

 މިއަނހްނެއާއާި މިވަނީ ކތިއަވްަނަ ކވާނެތި؟ޯ މފިރިިހެނާއާއި 

 

ސރަުކރާުން އކެނަިވރެި މައިން / ބފައަނިް 
ކރުެ  މދިމެީހުންނށަް ދެއްވާ ޢިނާޔތަް 

މީހަކށަް ލިބތޭޯ ނުވތަަ ނޫނތްޯ؟ ލބިޭނމަަ 
 ލިބެނީ ކކާށަތްޯ އދަި އޭގެ ތފަޞްީލް 

 ފރުާކށަް ނޖުެހޭނެއވެެ. މިވާބައިކާވެނި ނމަަ، ތރިީގައި  ފރުތަމަަމިއީ މދިމެީހނުގްެ  ނޓޯް:

 
އނެމްފެަހުގެ ކވާނެީގެ ސޓެފްިކޓެްގެ ނަންބރަާއި  ،ހެނާ މިއަންހނެއާާއި ކވާނެިކށޮފްައވިނާމަަމފިރިި
 :ތރާީޚު

 
އނެމްެ ފަހުގެ ވރަީގެ ސޓެފްިކޓެްގެ  ،ވރަިކށޮފްައިވާނމަަ މފިރިިހެނާ މިއަންހނެއާާއި އނިދެ

 :ނނަބްރަާއި ތރާީޚު

  އާއކެޭ   ކޭ ނނޫެ 
މީހަކާ  ދމެީހުން ތިނފްށަްވފެައވިނާމަަ، ވރަިކރުފިަހުން މިއަނހްނެާ އހެނެް އިމިއަނހްނެއާާ  އިމފިރިިހެނާއާ

 އިނދފެައިވތޭ؟ޯ

 :ކޓޯު ފަހުގެ ކވާނެި ރޖަިސޓްރްީ ކރުެވުނު މދިމެީހުންގެ އެނމްެ 
 

 މީގެ ކުރިން ކުރި ކައިވނެީގެ މަޢުލޫމާތު ފިރހިެނާކާވނެިކުރާ 
 # ކއަިވނެކިރުި އަނހްނެގާެ ފރުހިމަަ ނނަް  ދއާިމީ އެޑްރސެް )އތަޮޅއާި ރށައާެކު( ވަރިކށޮފްއަވިާނމަަ ވރަި ސބާތިުކރުި ކޓޯު  ދަރނިގްެ އަދދަު 

    1 

    2 

    3 

    4 

    5 
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 މީގެ ކުރިން ކުރި ކައިވެނީގެ މަޢުލޫމާތު އަނހްެނާކާވނެިކުރާ 
 # ކއަިވނެކިރުި އަނހްނެގާެ ފރުހިމަަ ނނަް  ދއާިމީ އެޑްރސެް )އތަޮޅއާި ރށައާެކު( ވަރިކށޮފްއަވިާނމަަ ވރަި ސބާތިުކރުި ކޓޯު  ދަރނިގްެ އަދދަު 

    1 

    2 

    3 

    4 

    5 

 އތިރުުކރަދުާހެއްގައި ލޔިމުށަފްަހު މިފޯމާއިއެކު ހށުަހޅަށާެވެ.، ނޓޯް: މޝިޓީުގައި ނލުޔިެވިއޖްނެމަަ
 

 އޤިުރާރު 

 .މޢަުލމޫތާުކމަަށް އޤިރްރާުވެ ސޮއިކރުމަެވެ ދފީައިވާ ތެދު  މފިމޯުގައި ލިޔފެައިވާ މޢަުލމޫތާތުަކަކީ ޙޤަޤީތަާއި އެއްގތޮށަް
 

 ފރުިހމަަ ނަން ދާއމިީ އެޑރްެސް ސއޮި  ތރާީޚް
މޢަުލމޫތާު ދިން 
 ފރަތާތްައް:

 ފރިިހެނާ     

 އަނހްނެާ     

 ވަލީވރެޔިާ     

 ބެލނެވިރެޔިާ     

 

 1ހެކިވރެިޔާ     

 2ހެކިވރެިޔާ     
 

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 10000/-މދަވުގެނެް ކވާނެިކރުާ ފިރހިނެއާށަް އާމްދނަގީެ ގތޮުގއަި މހަކަު 
ހސާް( ރފުޔިާ ލބިކޭމަގުެ ވތޭވުދެޔިަ ހަމަސދްވުހަގުެ ބޭނކްް އެކއަުނޓްް )ދިހަ

 ސްޓޭޓްމަނޓްް 
  ކވާނެިކރުާ ދމެީހނުގްެ އއަިޑީކޑާގުެ ފޮޓކޯޕޮީ 

  ކވާނެްޏއާބިެހޭ އއެބްަސވްމުއެވްާ ނަމަ، އެ އއެބްަސވްމުގުެ ކޕޮީ 
 ވލަވީެރޔިގާެ އއަޑިކީޑާު ފޓޮކޯޕޮީ 

: ކވާނެކިރުާ ދެމހީނުްނއާި ވލަވީރެޔިާ އއާި ދެ ހކެވިރެނިގްެ ނޯޓް) 
 ޞފަޙްއާށަް (1އއަިޑީ ކޑާގުެ ފޓޮޯ ކޕޮީ ނނަގްވަނާީ 

 

 ސެޓފްކިޓެް  ވަރިކށޮފްއަވިާނަމަ، ދމެހީނުގްެ ވރަގީެ   ) ދއޭް ( ސޓްޭމޕްް  2)ދހިއައެް( ރފުޔިގާެ ރވެނެއިު  10

 ބަންދުގއަވިާ މހީއެްނމަަ ހއުްދދަނިް ފރަތާގުެ ލޔިނުް   ގަނޑފުޓޮޯ ) ސްޓމޭޕްް ސއަޒިު ( 3ކވާނެިކރުާ ދމެީހނުގްެ 

 ހކެވިެރނިގްެ އއަިޑީކޑާު ފޓޮކޯޕޮީ 
ޙާކިމގުެ ވަލއީށަް ކރުާ ކވާނެްޏއެް ނަމަ، ޙާކމިވުލަީ ހމަަޖހެމުނުް އެކނަް 

 ދަނންވަާ ލޔިނުް 
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 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 މިކވާެނިކުރމުުގެ ހުއްދަދީފމީެވެ.
 ހޖިްރީ ތާރީޚް:_________________
 މީލާދީ ތާރީޚް:_________________

 ހުއދްދަޭ މޖެިސޓްރްޓޭުގެ ނމަާއި މޤަމާް:  ސޮއި: 

 ރެކޯޑު ސފާުކށޮފްައިވާ މުވައްޒފަުގެ ނނަް:  ސޮއި: 

 ޙާކމިް ވަލީއށަް ކވާނެިކށޮދްޭނމަަ ޙާކމިް ވލަީ ހމަަ ޖެހމުުން އެކަން ދނަންވަާ ލިޔމުުގެ ނނަްބރަު:  ތރާީޚް 

 ކައވިނެިކށޮދްިން މައޛުނޫް: 

 ކައވިނެީގެ ނނަްބރަު:  ކާވނެކިރުި ތރާީޚް:  ވަގތުު:ކާވނެކިރުި  

 
 ފމޯް ނަންބރަު:  ބަލައިގތަް ތރާީޚް:ފމޯް  

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:  ސޮއި: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


